

## HISZEKEGY

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban; aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától; szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül; fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atyaisten jobbán; onnan jön el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem a katolikus Anyaszentegyházat; a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

## ÚRANGYALA

PAP: Az Úr angyala köszönté... HÍVEK: És ő méhébe fogadá Szentlélektől  
szent Fiát.

PAP: Üdvözlégy, Mária, ... HÍVEK: Asszonyunk, Szűz Mária, ...

PAP: Íme az Úrnak szolgálóleánya. HÍVEK: Legyen nekem a te igéd szerint.

PAP: Üdvözlégy, Mária ... HÍVEK: Asszonyunk, Szűz Mária ...

PAP: És az Ige testté lett. HÍVEK: És miköztünk lakozék.

PAP: Üdvözlégy, Mária ... HÍVEK: Asszonyunk, Szűz Mária ...

PAP: Imádkozzál érettünk, Istennek HÍVEK: Hogy méltók lehessünk Krisztus  
szent Anyja! ígéreteire.

Könyörögjünk! Kérünk Téged, Úristen, öntsd lelkünkbe szent kegyelmedet, hogy akik az angyali üzenet által szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő kinszenvedése és keresztje által a feltámadás dicsőségébe vitessünk. Krisztus, a mi Urunk által.

## HIRDETÉSEK

☛ Hálás köszönet a múlt vasárnapi nagylelkű adományokért. Perselypénz: \$435, Clergy Support \$45, Lóczi Tamás atyának \$120.

☛ Ma, Kalna Zsolt OFMConv. atya vetítés beszámolót tart a szentmise után a miskolci minorita rend helyzetéről, nehézségeiről. Hálásan köszönjük az adományokat, melyekkel a rend munkáját segítik.

☛ Szentmisénk után kávé és sütemény a templomunk alatti teremben, amire mindenkit szeretettel várunk.



*Köszönünk mindent Tamás atya! Szerencsés utat!*

# Az Ottawai Magyar Katolikus Közösség Értesítője

2009. július 12.– ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP – 990. szám

Lelkipásztor: Rev. ANDROVICH TAMÁS

St. Elizabeth Church 1303 Leaside, Ottawa

## A SZENTMISE ÉNEKRENDJE

Bevonulásra:	229	Kezdődik az ének
Felajánlásra:	Pitoni:	Laudate Dominum
	Young:	Alleluia
Áldozásra:	Gounod:	O salutatis hostia ...
	Haydn:	Légy áldott
Befejezésre:	306	Magyar Himnusz

Zsoltár

Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet,  
és üdvösségünket add meg nekünk!

ALLELUJA

Urunk Jézus Krisztus Atyja világosítsa meg lelki szemünket,  
hogy megértsük, mily reménységre hívott minket.

A szentmise olvasmányai

Ám 7, 12-15; Ef 1, 3-14; Mk 6, 7-13

**NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK  
ANDROVICH TAMÁS ATYÁT OTTAWAI  
KÖZÖSSÉGÜNK BEN.**

**A JÓ ISTEN ÁLDÁSÁT KÉRJÜK  
ERRE AZ ELKÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA  
AMIG KÖZÖSSÉGÜNK  
LELKIPÁSZTORAKÉNT FOG  
SZOLGÁLNI.**

**ISTEN HOZTA!**

## Megjelent XVI. Benedek pápa harmadik enciklikája

Pápasága ötödik évében, Szent Péter és Pál apostolok ünnepére dátumozva megjelent XVI. Benedek pápa *Caritas in veritate* kezdetű szociális enciklikája, amelyben a Szentatya VI. Pál pápa *Populorum progressio* című írásához kapcsolódva a jelenkor társadalmát érintő legalapvetőbb szociális kérdéseket vizsgálja „az igazságban való szeretet fényében”.



A mintegy hatvan oldalas enciklika hat fejezetből áll, amelyekben a pápa a szegénység, az éhezés és az erőszak elleni küzdelem, valamint a béke és a leszerelés szükségességéről, a környezetvédelem és éghajlatváltozás égető kérdéseiről, a teremtés iránti felelősségünkről, továbbá az emberi élet védelméről értekezik.

A Szentatya enciklikájával az Egyház az emberiség tartós fejlődését kívánja

előmozdítani, amely kizárólag az emberi méltóság és minden ember jogos igényének tiszteletben tartásával valósulhat meg.

Az enciklika hét nyelven – olaszul, németül, angolul, franciául, lengyelül, portugálul és spanyolul – jelent meg július 7-én. Magyar fordítása várhatóan a nyár végére készül el.

## Nyilatkozat a szlovákiai nyelvtörvényről

Mi, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, a Magyarországi Református Egyház, a Magyarországi Evangélikus Egyház és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége vezetői aggasztónak tartjuk, hogy Szlovákiában a közelmúltban elfogadott ún. nyelvtörvény értelmében büntetni lehet a magyar nyelv használatát.

Az elfogadott nyelvtörvény súlyosan sérti a Szlovákiában kisebbségben élők jogait és nagyban nehezíti mindennapjaikat. Támogatjuk a Magyar Köztársaság Kormányának és a parlamenti pártoknak a nyelvtörvényt elítélő nyilatkozatait és kérjük őket, hogy lehetőségeik szerint tegyenek meg mindent az európai testületeknél az elfogadott törvény visszavonására, az évezredes zsidó-keresztény értékrend jegyében fogant európai együttélés szabályainak megtartására.

Az elfogadott szlovákiai nyelvtörvény alapvető európai értékeket és szabályokat sért, ezért az nem tekinthető pusztán egy ország belügyének. Egyházaink képviselőiben nemzetközi egyházi szervezetek segítségét is fogjuk kérni, hogy tegyenek lépéseket az elfogadott szlovákiai nyelvtörvény visszavonásáért.

## Új Michelangelo-önarckép a vatikáni Pál-kápolnában

A restaurátorok nagy valószínűséggel Michelangelo önarcképére bukkantak a nemrég helyreállított kápolna Szent Péter keresztrefeszítését ábrázoló freskóján.



A szakértők a kép bal felső sarkában látható kék turbános lovassal azonosítják a művészt. Maurizio De Luca, a 2004-ben kezdődött restaurációs projekt vezetője szerint az önarcképnek különleges jelentőséget ad, hogy Michelangelo utolsó, 1545 és 1550 között alkotott festményén bukkan fel; ezután a művész már csak szobrásszal és építésszel foglalkozott.

De Luca elmondta: hosszas mérlegelés után „az erős, gondterhelt arcvonások, a korabeli Michelangelo-leírásokkal megegyező ruházat és testalkat” mind őt, mind kollégáit meggyőzték arról, hogy a lovasban valóban a mester alakja jelenik meg – írja az ICN.

Michelangelo egyetlen másik, általánosan elfogadott önarcképe leghíresebb festményén, a Sixtus-kápolna

„Utolsó ítélet” című freskóján látható, amelyet 1534 és 1541 között alkotott. E groteszk önarckép a Szent Bertalan kezében tartott, lenyúzott bőrön tűnik fel.



Lóczi Tamás atya ezúton is szeretné megköszönni mindazt amit az ottawai magyar közösségtől kapott, ahol nagyon jól érezte magát. A jövőben is készséggel áll a hivek rendelkezésére és szívesen látja a hozzá látogatókat Magyaroraszagon is. Szolgálatát Miskolcon, a Fráter György Katolikus Gimnáziumban, fogja folytatni mint érseki biztos.

Ehhez a munkához kérjük a Jóisten bő áldását.

